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Na spletnem seminarju bomo predstavili hibridni model oskrbe
PROCAREFUL, zasnovan za izboljšanje storitev domače oskrbe z
integracijo naprednih tehnologij. Prikazali bomo spletno
platformo, razvito v okviru tega projekta, ki jo bomo testirali na
petih pilotnih lokacijah po Evropi.
Predstavili vam bomo tudi naše izkušnje pri usposabljanju
izobraževalcev za uporabo te platforme, vključno s
pridobljenimi ugotovitvami in dobrimi praksami.

POSEBNI GOST!
Iñaki Bartolomé iz projekta MildSight bo predstavil še drugo
perspektivo o tem, kako lahko digitalna orodja preoblikujejo
storitve domače oskrbe.

KDO JE VABLJEN
Odločevalci, vodje zdravstvenih in socialnih ustanov, strokovnjaki
na področju oskrbe odraslih in starejših ter vsi ostali
zainteresirani.

24. september 2024 ob 14:00 uri 
Brezplačna prijava! 

Spletni seminar bo potekal v angleščini. 

Prihajajoči dogodki

Spletna platforma PROCAREFUL

Konzorcij že eno leto razvija spletno platformo za hibridno
oskrbo. Cilj je ohranjati uporabnika - starejšo osebo - v dobrem
duševnem in telesnem stanju. Igre, videoposnetki in načrti
vadbe so dostopni z različnih naprav - namizni računalniki ali
mobilni telefoni. Platformo bomo testirali na petih pilotnih
lokacijah.

O usposabljanju izobraževalcev
Avgusta 2024 so se v okviru
pilotne faze projektni partnerji in
nekateri formalni oskrbovalci (kot
multiplikatorji) udeležili
usposabljanja izobraževalcev
za podporo in mentorstvo
starejšim, formalnim in tudi
neformalnim oskrbovalcem na
petih pilotnih lokacijah.

Podpora in usmerjanje udeležencev v projektu sta bistvena dela
projekta, saj njegovo jedro tvorita testiranje in implementacija
spletne aplikacije ter uvedba hibridnega modela. 

Usposabljanje trenerjev je vključevalo dva pomembna vidika:
tehnični uvod v razvito spletno platformo in poglobljeno
preučitev življenjske situacije udeležencev, da bi razumeli
njihove potrebe, etični odnos ter krepitev komunikacijskih veščin.
Tako tehnična kot socialna komponenta sta enako pomembni in
predstavljata temelj hibridnega modela.

Projektni partnerji in drugi multiplikatorji so bili zelo hvaležni
tako za intenzivno usposabljanje kot tudi za pripravo na testno
fazo, še posebej pa je bila za vse udeležence dragocena
mednarodna izmenjava mnenj.

https://www.facebook.com/people/Procareful/100090623695002/
https://www.linkedin.com/company/procareful/
https://www.interreg-central.eu/projects/procareful/

